

# 联合资信评估股份有限公司

## 非公开信息管理制度

对于评级业务开展过程中涉及的非公开信息，公司已建立《评级业务信息保密制度》《信息安全管理方法》《评级业务防火墙制度》《评级项目档案管理制度》《数据库管理制度》《信息披露管理制度》《评级结果公布制度》等制度，详见公司网站([www.lhratings.com](http://www.lhratings.com))“合规管理-业务及内控制度”。公司从机构设置及评级业务管理等方面规范非公开信息管理。

公司制度覆盖公司所有人员，贯穿评级业务整个流程，保证信用评级的独立性和客观性。对于评级过程中，评级人员接触到的涉及委托方或发行人经营、财务或者对该公司证券的市场价格有重大影响的尚未公开的信息，评级过程中形成的工作底稿，以及尚未批准对外发布、披露的评级报告、评级结果和数据表格等资料信息，均为公司的机密信息，仅限于相关人员知晓；评级人员收发含有保密信息的邮件、信件和外出携带保密信息时，应采取必要的安全措施；涉密信息，设置专人负责保管；对保密信息的借阅设置了严格的权限和流程，无关人员不得借阅、复印和复制保密信息，以确保涉密信息在合理的范围内使用。未经公司相关领导批准，业务人员不得将保密信息携带至与工作无关的场所。

公司《信息安全管理方法》规定员工在使用公司信息系统及数据库时，应严格遵从公司信息保密制度，保护评级业务信息的安全性，不得利用企业互联网从事危害公司利益、危害客户利益、泄露公司和客户秘密的活动；不得制作、查阅、复制和传播有碍社会治安的信息。2022年，公司在权限最小原则下，按照办公系统岗位角色操作权限，对不同用户的应用系统及功能模块进行了梳理和优化，规范了信息系统访问控制；对员工IT设备进行了统一审计和使用情况排查，加强员工合规办公意识及理念，加大了信息安全管理力度。

公司《数据库管理制度》规定，在数据使用与管理过程中，应依据数据的保密性要求及使用限制将其划分为不同等级，为每类数据确定合适的管理与使用细则；数据库使用应严格遵照个人权限设定与使用规定，不得越权、超权或通过其

他不正当手段侵入数据库后台违规使用数据。

2022年度，公司重新修订了《评级项目档案管理制度》进一步严格了档案借阅权限及借阅流程管控。明确规定了纸质档案入库后，除公检法、监管机构、自律组织、上级单位检查和公司统一自查外，原则上不再借阅。如需借阅，借阅人须先通过综合办公系统申请，经相关领导批准后，方可借阅。档案查阅时严禁拍照或扫描，借出时由档案管理员将档案出库并做好登记。为确保档案管理的安全，档案室为机要重地，原则上非档案管理员严禁入内。对于电子档案，公司严格信息保密及用户权限管理，公司电子档案由信息技术部负责备份，任何个人未经合规分管副总裁及公司总裁书面批准不得调取和存取。

公司在《评级业务防火墙制度》中要求全体员工严格遵守公司信息保密制度，禁止评级业务部门之间、评级业务部门与公司其他部门之间未经许可交换机密和绝密信息（应评级业务需要，应由多个业务部门共同开展的评级业务除外）。

除《信息披露管理制度》中规定的评级信息披露方式外，严禁任何人以任何形式披露评级业务信息。对非公开发行的债务融资工具进行评级的，一般应按照监管规定和协议约定通过定向渠道向特点对象公布评级结果；除监管部门、行业自律组织另有规定外，公司信用评级报告不得先于发行人发布。

公司要求全体员工签订《保密协议》，并在保密协议有效期限内严格履行保密义务，不得利用相关信息为任何机构或个人谋取不正当利益。当公司员工发现非公开信息已经泄露或者可能泄露时，应当立即采取补救措施并及时报告负责信息保密工作的相关部门，相关部门接到报告后应当立即处理。如故意或过失泄露非公开信息，公司将按相关制度规定追究相关人员的责任，要求责任人员赔偿因其行为而给公司造成的经济损失，触犯法律的将移送司法部门处理。